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中山市高三数学综合题（理科）

龙山中学           杨小军

一.选择题:本大题共8小题,每小题5分,满分40分,在每小题给出的四个选项中,只有一项是符合题目的要求的.)
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8．一圆形纸片的圆心为原点O,点Q是圆外的一定点,A是圆周上一点,把纸片折叠使点A与点Q重合,然后展开纸片,折痕CD与OA交于P点,当点A运动时P的轨迹是

A．椭圆         B．双曲线       C．抛物线           D．圆

二、填空题:本大题共6小题,每小题5分,满分30分.
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10．将5本不同的书全发给4名同学，每名同学至少有一本书的分配方案有      种
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15、如图，点B在⊙O上， M为直径AC上一点，BM的延长线交⊙O于N，
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三、解答题(本大题共6小题,共80分,解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤)
16．（本小题满分12分） 
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参考答案

一.选择题:本大题共8小题,每小题5分,满分40分,在每小题给出的四个选项中,只有一项是符合题目的要求的.)
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二、填空题:本大题共6小题,每小题5分,满分30分,
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三、解答题(本大题共6小题,共80分,解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤)
16．（本小题满分12分） 
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17. （本小题满分12分）
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18．（本小题满分14分）
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